

Читайте новости в сетевом  
издании [vgazeteperv.ru](#)  
и в наших группах соцсетей

## СОЦИУМ | 5

# «Мы хотим, как в Покачах!» Так говорят жители Лангепаса, Когалыма и Нижневартовска на встречах с областным депутатом Инной Лосевой



Фото автора

### Визит

Галина ТКАЧЕНКО

д Депутат Тюменской областной Думы  
Инна Лосева в рамках рабочего визита в Покачи совместно с заместителем главы города Наилем Вафиным посетили горнолыжный комплекс «Урман»

Экскурсию по «Урману» провел Александр Лихачев – депутат Думы города Покачи, седьмого созыва, член депутатского объединения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член постоянной комиссии Думы города VI созыва по бюджету, налогам, финансовым вопросам и соблюдению законности. специалист по организационной работе в первичной профсоюзной организации ТПП «Покачевнефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Александр Александрович рассказал, что идею по созданию

горнолыжного комплекса в Покачах предложил, а затем и вовлекли в жизнь при содействии компании «ЛУКОЙЛ» и при техническом взаимодействии с администрацией города Покачи генеральный директор ТПП «Покачевнефтегаз» Сергей Шишкун.

На торжественном открытии символическую ленточку перерезали глава города Покачи Владимир Степура и генеральный директор ТПП «Покачевнефтегаз» Сергей Шишкун. С этого момента прошло всего несколько лет, а «Урман»

уже стал местом притяжения не только для покачевцев, но и для гостей нашего города.

Зимой, помимо катания на тюбингах, горных лыжах и «бурганах», здесь проводится праздник Масленица. Для проведения праздников в летнее время оборудованы стационарную сцену и теневые навесы, где можно укрыться от солнца, и от дождя. Также обустроили территорию для проведения традиционного праздника Сабантуй, но нынешним летом из-за ограничений, связанных со сложной эпидемиологической обстановкой, праздник пришлось отменить.

Когда была снята часть ограничений, на «Урмане» провели фестиваль пляжного волейбола, на который приехали спортсмены из других городов.

Спортсмены жили на территории «Урмана», где уже построены комфортабельные гостевые коттеджи.

В августе на «Урмане» организовали байк-рок-фестиваль «Натиск Бастиона», на который съехались более 300 байкеров не только из Югры, но и из других регионов.

На «Урмане» работает кафе индивидуального предпринимателя Ольги Клищенко. Гости могут в уютной обстановке попить чай или кофе с разнообразной выпечкой, поесть вкусный шашлык и салаты, погреться в теплом помещении в холодное время года.

Инне Вениаминовне рассказали, что здесь есть свое фирменное блюдо – блинчики-урманчики.

В специально оборудованных помещениях хранятся спортивный инвентарь, предназначенный для катания с горы, который выдается напрокат, и даже есть массажное кресло.

Инна Вениаминовна по достоинству оценила оснащенность горнолыжного комплекса и оставила автограф на символичном сноуборде, где уже собралось много подписей иминых гостей.

Затем Александр Лихачев провел экскурсию по летнему варианту «Урмана», где обустроен спуск к воде, установлены скамейки. Любители экстремального водного спорта судоходствием занимаются здесь вейбордом, а также к услугам посетителей – сапёрфинг.

На Инну Вениаминовну «Урман» произвел большое впечатление: «Во время рабочих поездок по соседним городам я часто слышала: «Мы хотим такой же горнолыжный комплекс, как в Покачах». Теперь я сама убедилась в значимости этого проекта для города и округа. Это новая точка роста Покачей, место притяжения людей, любящих спорт. Это развитие новых спортивных направлений, проведение игр окружного значения. Это место роста будущих олимпийцев».

### Интерактивный блокнот

#### ТИК

Бурулай БЕХМАТОВА

27 августа в администрации состоялось обучение секретарей участковых избирательных комиссий. Тема – работа в интерактивном блокноте.

Этот инструмент будет применяться впервые. Он больше похож на электронный чек-лист, в котором отмечаются важные

шаги в организации голосования. Плюс есть быстрый доступ к различным нормативным документам.

Напомним, что с 17 по 19 сентября свои двери в самом маленьком городе Югры откроют 15 участков. Столько же секретарей комиссий задействованы. А всего только со стороны избиркомов на голосование будут работать больше сотни человек.

С второго сентября начнется череда совместных занятий с наблюдателями и волонтерами, которые тоже будут дежурить на выборах.

### Экспресс-обучение

#### ТИК

Наталья ФОРТУНЕНКО

с 17 по 19 сентября жители округа определят следующие составы Госдумы, Думы Югры и Думы Тюменской области

На всех избирательных участках в эти дни будут дежурить общественные наблюдатели. Их задача – обеспечить честность и открытость голосования, не допустить нарушений. А для этого нужно хорошо разбираться в законодательстве, знать процедуру, даже владеть навыками психолога, умеет быстро ориентироваться в конфликтной ситуации.

В Покачах в дни голосования будут работать 15 избирательных участков и 47 общественных наблюдателей. В июне для них организовали очный двухдневный семинар. На экспресс-обучении в режиме видеоконференции они повторили пройденное. А также ознакомились

рый облегчает работу наблюдателя, позволяет ему проверить все требования законодательства, а последней редакции – еще и санитарно-эпидемиологические нормы.

Защитники избирательного права граждан на голосовании распределили между собой новые роли. На каждом участке они будут работать по парам: наблюдатель + корреспондент. В задачи второго будет входить освещение и транслярирование происходящего на выборах в

#### ВАЖНО!

В новый стандарт добавлено несколько разделов, отражающих изменения в избирательном законодательстве и принятый ЦИК порядок голосования на предстоящих выборах. А именно: видеонаблюдение, которое будет доступно в 86 центрах по всей России; контроль сохранности бюллетеней в сейф-пакетах в условиях трехдневного голосования; наблюдение за процедурой дистанционного электронного голосо-

